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Особисті дані: дата народження – 22 грудня 1984; одружений. 
 
Освіта: 
 
Аспірант Ради по вивченню продуктивних сил України НАН України, спеціальність «Економіка 
природокористування та охорони навколишнього природного середовища». Сфера наукової 
діяльності – врахування природного капіталу в системі національних рахунків. 
 
Випускник магістерської програми «Екологія та охорона навколишнього природного середовища» 
Національного університету «Києво-Могилянська Академія» (НаУКМА). Диплом з відзнакою. Дата 
закінчення – 28 червня 2008р. 
Кваліфікаційна робота: «Аналіз фіскального потенціалу податку на двоокис вуглецю для України» 
 
Бакалавр екології, Національний університет «Києво-Могилянська академія», червень 2006р.  
Кваліфікаційна робота «Аналіз необхідності врахування екологічного критерію при реформуванні 
системи субсидування вугільної галузі України» 
 
Училище Вінницького державного педагогічного університету, Вінниця, 1999-2002. Спеціальність – 
вчитель англійської мови в початкових класах. 
 
Прослухані курси: екологічна економіка, економіка природокористування, екологічний менеджмент, 
розробка та управління екологічних проектів, екологічне право, міжнародне екологічне право, 
партнерство державного приватного та громадського секторів для вирішення екологічних проблем. 
 
Мови:   вільне володіння українською, англійською, російською мовами. 
 
Досвід роботи: 
 

• головний спеціаліст ТОВ «Група спільного впровадження». Виконувана робота: оцінка 
потенціалу скорочень викидів парникових газів внаслідок реалізації інвестиційних проектів в 
промисловості, енергетиці, сільському господарстві та житлово-комунальному господарстві; 
розробка проектних пропозицій та проектної документації для проектів спільного 
впровадження; консультування в сфері управління вуглецевими одиницями. З серпня 2008 
року. Здобуті навики та знання: різноманітні методології оцінки скорочень викидів 
парникових газів, національні та міжнародні вимоги до проектної документації для проектів 
спільного впровадження, національне та міжнародне законодавство та регулюючі норми в 
сфері управління вуглецевими одиницями. 

 
• спеціаліст з онлайн комунікацій Всесвітнього фонду природи в Україні. Виконувана 

робота: підготовка та адаптація прес-релізів, переклад з англійської на українську та 
російську мови, робота з соціальними медіа, розробка графічних матеріалів. Здобуті навики 
та знання: інструменти та механізми роботи з соціальними медіа, досвід роботи в команді 
при втіленні масштабних просвітницьких міжнародних проектів. 

       
• стажування в департаменті навчання та тренінгів ТОВ «Бюро Верітас Україна». Виконувана 

робота: переклад документації, підготовка презентацій, аналіз матеріалів тренінгів. Київ, 
червень-липень 2007 року. Здобуті навики та знання: системи екологічного менеджменту 
ІСО 14000, системи менеджменту якості ІСО 9000 та охорони праці ІСО 18000, система 
менеджменту 5S.  
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• інженер технічної підтримки відділу Інтернет ТОВ «Оптима Телеком». Виконувана робота: 

консультації клієнтів з технічних питань інтернет підключення. Київ, листопад 2006 року – 
червень 2007 року. Здобуті навики та знання: основи управління мережевим обладнанням, 
налаштування мережених з’єднань, механізм передачі даних в мережі-інтернет. 

 
• PR менеджер ТОВ «РВА Імпрес». Виконувана робота: участь в організації та проведенні 

рекламних акцій друкованих видань. Київ, квітень-червень 2006р. Здобуті навики та знання: 
комунікативні та організаторські здібності. 

 
Інше: 
 

• розробка та розвиток екологічних інтернет проектів: розробка сайтів, створення унікального 
контенту, оптимізація сайтів для роботи з пошуковими системами, використання банерної та 
контекстної реклами, робота із соціальними медіа. Створення та керівництво інтернет-
проектами «Зелена Хвиля», «Блог про охорону довкілля», «Зелений Веб», участь в роботі 
над сайтами «Година Землі в Україні», «Всесвітній фонд природи в Україні», «ФорматUA», 
«Mammalian cell biology». 

 
• член студентської громадської екологічної організації «Екоклуб Зелена хвиля» 

Національного університету «Києво-Могилянська академія».  
 
• учасник програми міжнародного обміну “Work and Travel USA”. Seaside Heights, New Jersey. 

Червень-вересень 2005 року.  
 
Публікації: 
 
Шлапак М.Ю. Інтеграція показників природного капіталу в систему національних рахунків. (Показові 
приклади міжнародного досвіду) / М.Ю. Шлапак // Збірник наукових праць Всеукраїнської науково-
практичної конференції «Статистична оцінка соціально-економічного розвитку». – Хмельницький, 
2009. – с. 241-246. 
 
Володіння ПК: 
 
MS Office, FineReader, робота з графікою (Photoshop CS і ін.), основи обробки відео та аудіо файлів 
(VirtualDub, Audacity і ін.), основні поштові програми та інтернет-браузери, програми статистичної 
обробки даних (Statistica, PAST і ін.); програмування HTML, CSS, елементарні навики PHP5 та 
MySQL; програми для перекладачів і ін. Операційні системи Windows XP та Windows Vista. Навики 
адміністрування локальних мереж.  
 
Гарні знання ключових онлайн-інструментів та сучасних тенденцій їх розвитку. 
 
Особисті якості:  
 
Бажання і здатність швидко та якісно навчатися новому, гарні аналітичні здібності, вміння ефективно 
розпоряджатися часом, комунікабельність, навики швидкої та ефективної роботи з великими 
масивами інформації; вміння роботи в команді (дискусії, брейн-стормінг і ін.) 
 
Захоплення: екологічна журналістика, соціальні медіа, веб-дизайн, інформаційні технології, футбол. 


